

中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以坚定理想信念宗旨为根本，以全面增强执政本领为重点，培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调，要把深入学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配，更好满足组织需求、岗位需求、干部需求，不断优化教育培训方式方法，进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署，结合国家重大战略需求，分领域分专题学习培训，提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障，发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用，加强政治把关，持续下大气力抓好师资队伍建设和学风建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义，勤俭规范办学。



8月31日上午，在京杭运河镇江水上服务区“水上雷锋服务站”，由镇江交通港航部门联合镇江市人社局开展的“书香航港 共享阅读”活动，将一场极具书香韵味、互动趣味的文化“盛宴”奉献给广大船民朋友们。

黄帅 汪沁霖 摄影报道

市政协召开文史展陈大纲 老干部征求意见座谈会 郭建出席会议并讲话

本报讯(记者 周迎)8月31日，市政协召开文史展陈大纲老干部征求意见座谈会，听取老干部们对市政协文史馆展陈大纲的意见建议，进一步优化主题框架、展示资料、史料陈列等内容，确保更加精准、全面地展现镇江政协各个历史阶段的工作。市政协主席郭建出席会议并讲话。

会上，市政协副主席周文娟介绍了文史馆前期建设情况，文史大纲编写组汇报了展陈大纲编制情况，市政协原副主席陈冬姣、赵腊根、宦祥宝、徐平等围绕文史展陈大纲以及文史馆建设，提出了突出政协特色、细化内容排布、注重虚实结合、展示亮点风采等意见建议。

郭建对老干部们对文史馆展陈大纲和文史馆建设的关心表示感谢。他表示，老干部是政协工作的亲历者、参与者和见证者，对政协工作有感情、有热情，提出的意见和建议针对性强、指导性好，工作专班要认真做好归纳整理工作，将意见建议融入文史馆展陈大纲编写和文史馆建设中去。

就进一步做好相关工作，郭建强调，在做好政协文史馆建设的过程中，要把习近平总书记对统一战线和全过程人民民主的要求，以及关于加强和改进人民政协工作的重要思想贯彻落实到位，打造具有镇江特色、统战特色、政协特色的公共文化服务平台，推动镇江政协事业高质量发展。

郭建要求，要精准把握政协是最大统一战线组织的定位，充分展现在中国共产党领导下开展多党合作和政治协商的光辉历程，正确处理好政协文化文史与镇江文化文史的关系，实现“小中见大”；要把政协三大职能和两大主题在展陈大纲中充分的展现，把重大事件和历史性人物等关键总结出来，防止流水账和碎片化；要解决好政协系统和市内外的受众问题，展陈内容既要有阳春白雪，也要有下里巴人，在可看性、可读性上下功夫，不断扩大政协文史馆的受众面和社会影响力。

市政协秘书长张军参加座谈会。

徐曙海带队赴深圳开展招商考察活动 深度对接大湾区 扩大合作朋友圈 以大抓招商的实效力促项目攻坚突破

本报讯(记者 陈志奎) 澳门经贸交流行程一结束，8月29日至31日，市长徐曙海又带队奔赴深圳开展招商考察活动，密集走访企业，深入开展交流，深度对接大湾区，扩大合作朋友圈，以大抓招商的实效力促项目攻坚突破。

瑞丰光电股份有限公司是集研发、生产、销售LED及提供LED应用解决方案的全球知名创新型科技企业。徐曙海参观了瑞丰光电实验中心，与瑞丰光电董事长龚伟斌深入交流，希望瑞丰光电充分发挥上市公司资本、运营和管理等优势，通过参股、控股等方式，全面提升产业链相关企业经营管理水平和综合竞争力，辐射带动我市汽车及零部件产业提档升级。龚伟斌表示，镇江产业基础良好、营商环境优越，瑞丰光电非常看好镇江的发展前景，将依托自身优势，与产业链、生态圈企业携手并进，推动镇江相关产业链高质量发展。

曼恩斯特科技股份有限公司是以涂布技术研发、应用为核心的国家级高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”企业，深圳创业板上市企业。徐曙海实地参观了企业涂布实验室，与董事长唐雪姣等座谈交流。他表示，希望企业加快合作项目落地见效，持续深化双方在储能电站、电池系统等领域的合作，加大投资力度、扩大投资规模。镇江将全力做好用地、用工等要素保障，助力企业深耕镇江、做大做强。唐雪姣表示，镇江发展环境好、产业集聚度高，是企业重点布局的区域，下一步将加大投资力度和研发强度，推动在建项目尽快形成产能，促进产业集聚发展。

深圳国际控股有限公司是以现代物流、港口、环保等为主业的深圳市属直管整体境外上市企业。徐曙海参观了企业展示中心，并与深国际总裁刘征宇深入会谈。徐曙海表示，深国际在港口物流方面拥有先进的技术和理念，希望双方立足比较优势，结合区域定位，谋深谋实有合作项目，加快建成达效，同时进一步深化在港口岸线资源整合、现代物流运输等领域的合作，更好助力地方经济高质量发展。刘征宇表示，镇江地处中国经济最活跃的长三

角地区，是深国际重点布局的地区之一，深国际非常看好双方的合作前景，将扎实推动合作项目建设，加大投资布局力度，积极参与镇江港口岸线资源整合等工作，为两地实现优势互补、协同共赢贡献力量。

8月31日，市政府在深圳举行了2023年镇江(深圳)合作交流恳谈会。徐曙海出席会议并讲话，向长期关心支持镇江发展的企业朋友表示衷心感谢。他说，镇江有山有水有故事，“一带一路”倡议、长江经济带发展、长三角一体化发展等多重机遇在此叠加，产业链、创新链、资金链、人才链加速汇聚融合，发展前景非常广阔。热切希望大家持续关注镇江、投资镇江，与镇江携手同行，做镇江最紧密的发展“合伙人”，共享机遇、共创精彩、共赢未来；真诚恳请大家继续宣传镇江、支持镇江，当好镇江发展的“代言人”和招商引资的“牵线人”，引荐更多企业、项目、人才在镇江落地生根。镇江将不遗余力优化营商环境，不断提升服务效能，让广大企业和各类人才在镇江心无旁骛向上攀登、有为有位。会上，28个重大产业项目集中签约，总投资达302.8亿元，其中10亿元以上产业项目13个；市发改委、市委人才办推介了镇江的投资项目、园区发展和人才引引政策；市商务局与莱坊、戴德梁行、高力国际、深圳市国际投融资商会4家中介平台及商协会签订了委托招商合作协议。

在深圳期间，徐曙海还同中集车辆(集团)股份有限公司副总裁兼董事会秘书毛戈、深圳昊华工贸有限公司董事长李丹旗、普台投资控股有限公司董事长刘智扬、星河控股集团总裁黄德安等会谈，围绕半挂车零部件、新能源材料、光伏、片区开发、临港产业等领域合作深入交流、达成共识。市政府召开了全市招商工作座谈会，分析招商引资形势，引导各地区各相关部门保持大抓招商、重抓项目的良好势头，建强招商队伍、创新招商举措、健全工作机制，以久久为功的韧劲推动招商引资和项目建设不断取得新突破。

市领导詹立风、胡宗元、殷敏，市政府秘书长马国进参加有关活动。

拥抱湾区引力场 蓄势项目强动能 ——我市组团赴大湾区开展招商考察活动侧记

本报记者 陈志奎
本报通讯员 秦锐文

从长三角到大湾区，8月27日—31日，市长徐曙海带队赴澳门和深圳拜访有关机构和合作企业，洽谈推进项目，拓展合作空间，推动更多合作之花在镇持续绽放。8月31日举行的2023年镇江(深圳)合作交流恳谈会上，镇江招商考察团与大湾区众多企业家、商协会负责人欢聚一堂，畅叙友情，共话发展、共促合作，持续学习深圳、对接深圳，进一步开拓镇江与大湾区及各地的深度交流合作，持续携手前行、推动共赢发展。

今年，市委、市政府实施“项目攻坚突破年”行动，大力推进项目招引建设。为拓宽项目招引渠道，提升精准化招商引资水

平，此次我市优选了4家招商中介平台机构、商协会开展委托招商。

作为其中之一戴德梁行在先进制造业领域有着丰富的企业资源积累。戴德梁行大中华区副总裁程家龙表示，戴德梁行将着力发挥自身在先进制造业领域积累的专业经验，围绕镇江“招大引强，招新引优”招商目标，积极拓展一批领域内有层次、高质量的目标企业，形成一批产业方向吻合度高、投资合作意愿强烈的优质项目，为镇江促进产业集群品牌化、特色化、协同化发展，加快推进镇江制造向价值链中高端迈进出一份力。

咬定产业强市战略目标不动摇，今年以来，各地、各部门担当作为、开拓奋进，紧抓产业项目招引和产业链培育，(下转03版)